

『大学入試問題集 岡本梨奈の古文ポラリス[3 発展レベル]』正誤表

このたび、小社刊『大学入試問題集 岡本梨奈の古文ポラリス[3 発展レベル]』の記述に誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日:2024年1月17日

	誤	正
P136 下段 5~10行目	2と3の違いは見抜かれた内容で、2「自らの未熟」、3「実は物覚えが悪い」です。4行目に「和尚はよく記憶する人」とあり、「(御経を)そらになん読みて」(=そらで読める / 「なん」は強意の係助詞「なむ」→無視してOK) = 暗記していることがわかります。	2と3の違いは2「自らの未熟」、3「実は物覚えが悪い」です。4行目に「和尚はよく記憶する人にておはせ」とあり(この「おはせ」は近世に使われた四段で已然形と考えられます)、「(御経を)そらになん読みて」(=そらで読める) = 暗記していることがわかります。

以上